



DÁL? TUDY!

Gesto je jednoznačné. Majitelova ruka neomylně ukazuje k dalšímu rozvoji firmy. Kdokoliv si přeje pracovat v závětrí na pozici, kde může s minimálním úsilím vykonávat stereotypní práci, ať mine MONTEA velikým obloukem. Až za obzor se táhne nejen řada MONTEA vozidel na novém pozemku, ale i Bohoušova vize, kam se právě na tomto místě může firma rozvíjet.

Objevily se spekulace, zda se MONTEA v budoucnosti chce věnovat chovu koní nebo výrobě uzenin. Obě hrozby pro místní výrobce majitel společnosti vyvrátil jako málo pravděpodobné slovy: „Asi ne.“



MMI-6 v Sezimáku

Úspěch na poli chytrých technologií, pro chytré zákazníky od chytrých výrobců oslavila naše firma v Sezimově Ústí. Špičkové technologie Loxone uchopené špičkovými specialisty si vyžadují špičkovou prezentaci. Zároveň rostou požadavky zákazníků na neomylnost. Tu integruje vlastní víceplatformní intuice 6. generace: Montea Multiplatform Intuition v6, zkráceně MMI-6.



Vývoj MMI-6 jde stále kupředu. Posledním hitem výzkumné laboratoře ukryté na tajném místě maskovaném za sportovní halu jsou myšlenkou ovládané brýle, které dokáží na vzdálenost až 2 745 km přenášet povely pro centrum MMI-6, které je, jak jinak, oproti zastaralým cloudovým topologiím umístěno u Klaudie na virtuální adrese. Vpravo jeden z vývojových pracovníků.



Tato technologie řádově předstihuje všechny dosavadní platformy tolik žádané umělé inteligence (AI). Její nasazení zajišťují naši muži v černém.

Formu pro práci s MMI-6 prověřuje majitel společnosti osobně před každou akcí. Ani pro společensky významnou událost v partnerské Vyšší odborné škole Sezimácké střední tomu nebylo jinak. Úspěch!



Chystáme heliport

MONTEA jako první firma na okrese připravuje přistávací plochu pro vlastní heliport. „Cítíme nutnost být připraveni na skutečně bleskové zásahy pro zákazníky v nouzi. Slíbíme dostupnost do čtyř minut od nahlášení závady.“

Prvním krokem je zřetelné označení místa budoucího prostoru pro přistání heliportu. Tu plánuje firma vyvinout vlastní z recyklovaných zbytků kabelů a obalového materiálu výrobců.



Koutek poezie

autor Martin

Plískanice, vlhko zima,
Monteákům je však prima!
Cajky hodí na háček,
zahřeje je špekáček!

Narodili se / Vzpomínáme



Martin



Jaromír



Pavel



Miroslav

Další zápis do Guinnessovy knihy rekordů?

Sledujete-li naši firmu delší dobu, není pro vás žádnou novinkou, že neuplyne pár měsíců, aniž by některý ze zaměstnanců nepřišel se zlepšovacím návrhem. Tentokrát se ale podíváme do skladových prostor spíš relaxačním pohledem. Dlouholetý inovátor vystupující v knihách rekordů pod uměleckým jménem 弗拉基米爾·塞爾尼 ze zcela nevinné a rutinní situace, jakou je profesionální motání elektrických kabelů, vycítil příležitost ohromit hravý svět dalším rekordem. „Zkrátka prostým výpočtem momentu supratočivosti CYKY jsem zjistil, že energie nashromážděná úporným manuálním točením dokáže rozběhnout kabel až na vzdálenost 19,45 metrů. Uznáte, že to je fantastické! A odtud už byl jen krůček k myšlence největšího CYKY joja na světě.“

Podle posledních informací je tým Guinnessovy knihy na cestě do Písku přes Guatemalu a 弗拉基米爾·塞爾尼 zatím ládí formu neúnavným tréninkem s jojem.



Toužil jsem létat

Možná tato slova nikdy neřekl, ale kdo se s novým pracovníkem Martinem osobně setkáte, pochopíte, že tempo vašeho života je velmi pravděpodobně volné či pomalé. Na rozdíl od Martina, který mimo péče o rodinu a dvaadvaceti sportovních disciplín, z nichž řadu soutěžně, zvládne zastat roli firemního analytika, marketéra, implementátora, hudebníka a kulturního referenta. Pro jeho sklony k létání byl vítaným účastníkem návštěvy lovecké střelnice Provazce u Písku. Redakci se nepodařilo zjistit, proč v jinak výtečných výsledcích zcela chybí zápis střelby na holuby.

Vždy připraven!

„Nikdy nevíte, kdy se to může hodit,“ prozradil nám jednu ze svých tajných zálib jeden z mužů v černém Miroslav. Pravidelně se účastní tajných retrovýcviků PTP jednotek, kde má na starosti komunikaci a podléhá přímo nejvyššímu vedení těchto operací. Postupně se zařadil mezi 225 nejlepších pípáků na východ od Prahy.



Ženy mezi námi

Kdo by hádal, že mezi profesionály elektrotechniky a elektroniky těžko najdete ženu, významně se mylí. Správné ladění naopak ženská energie významně podporuje, a tak i MONTEA citlivě míchá firemní náladu s pomocí žen.



Nejprve jsme zachytili vedoucí skladu Lídu, která budí respekt nejen svou pečlivostí a precizností ve skladovém hospodářství, ale právem se pyšní i titulem mistryně okresu ve skoku pro bourací kladiva.

Na druhé fotografii pak můžete vidět administrativní pracovníci Andreu, která mimo naprostého přehledu nad firemními procesy a devatera dalších rolí ovládá také jako jediná z firmy dovednost řízení vysokozdvizného vozíku myšlenkou, což jí dovoluje urychlit vyskladňování materiálu v těžko dostupných pozicích až o 37 %.



V neposlední řadě stojí za zmínku, že se sama hlásí na realizace zakázek v těžko přístupných místech. Jak sama přiznává, při odchodu na zakázku mívá ještě trošku strach, ale hodlá se ho definitivně zbavit několikaletým pobytem v jižní Americe, kam ji firma vysílá na studijní cestu. Cesta začíná v Kolumbii kurzem bylinkářství. Andrea má už za sebou výcvik v Peru, do Kolumbie se těší na nové zkušenosti.

Charita pro Peru

MONTEA už několik let podporuje peruánskou indiánku Kuychi Flores Rojas, která žije v Písku od konce devadesátých let v prostoru mezi starým a novým mostem. Kuychi, což znamená v kečuánštině duha, je vegetariánkou, proto jsme ji společně s majitelem MONTEA a zástupcem Moravského spolku pro podporu Kuychi přistěhovalců na levém břehu Otavy zastihli při předávání podpory u písecké jídelny Natural. Získanou podporu použije na pořízení základních tabákových potřeb, jen nejnnutnějších pro přežití.



Kurz asertivní komunikace

Celofiremní vzdělávání a osobní rozvoj je jednou z oblastí, ve které MONTEA pečuje o své zaměstnance. Jednou z podzimních akcí byl kurz asertivní komunikace v prostředí lovecké střelnice Provazce. Všichni zaměstnanci a přizvaní spolupracovníci si vyzkoušeli pravidla komunikace za pomoci brokovnice, pistole a malorážky. Neúspěšnější absolventi mířili často do černého a evidentně tak pochopili principy asertivity.

